

责任凝聚 携手前行

2023年中国体育彩票(1+31)社会责任报告发布

本报讯(记者 张月霞)7月3日,“责任凝聚 携手前行”2023年中国体育彩票(1+31)社会责任报告发布会在北京正式举办。这是中国体育彩票第四次以全系统“1+31”的矩阵形式进行集体发布。此次社会责任报告发布会通过中国体育彩票微信视频号、省市媒体和实体渠道等向广大社会公众进行同步直播。

国家体育总局相关部门、国家体彩中心相关负责人,省市体彩中心代表、社会责任领域专家、体育行业专家及彩票行业代表出席发布会,共同回顾和见证中国体育彩票2023年在社会责任建设方面所取得的成果。

作为国家公益彩票,中国体育彩票已成功获得世

界彩票协会责任彩票四级认证,这是体彩三十年发展历程中里程碑式的成就,是对中国体育彩票持续践行责任彩票理念的肯定,表明中国体育彩票在承担社会责任方面已得到国际社会的广泛认可。

发布会上,国家体彩中心相关负责人对社会责任报告进行了深度解读,随后来自各省、市体彩中心的代表陆续分享了责任建设方面的宝贵经验与丰硕成果。此外,发布会还邀请了社会责任领域的权威专家、体育行业研究领域专家对体彩在责任建设上取得的成果和体彩的社会价值进行现场点评,WLA(世界彩票协会)代表和香港赛马会的代表也通过视频方式对体彩荣获WLA四级认证表示祝贺。

中国体育彩票自1994年全国统一发行至今,已累计筹集公益金超8200亿元,这些公益金被广泛用于全民健身计划、奥运争光计划、补充全国社会保障基金、医疗救助、教育助学、文化事业、法律援助、红十字事业等体育和社会公益事业。一张体育彩票的能量或许微小,但千千万万张彩票汇聚起来,能够成为助推公益事业发展的强大动能。

未来,中国体育彩票将继续以深厚的为民情怀,不断履行社会责任,更好地为社会服务,推动体育彩票行业向着“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”目标稳步前行。

河北体彩组织观看中国体育彩票 2023年社会责任报告发布会

本报讯(记者 张月霞)7月3日,总局体彩中心在北京举办“责任凝聚 携手前行”2023年中国体育彩票(1+31)社会责任报告发布会,向全社会展示体育彩票在社会责任建设方面的最新成果。河北体彩组织全省体彩从业人员和利益相关方第一时间观看社会责任报告发布会,共同见证中国体育彩票在履行社会责任方面所取得的显著成效。

在河北省体彩中心三楼会议室,省中心及石家庄西中心人员一起观看了报告发布会。观看结束后,与会人员纷纷表示,通过发布会更加深刻地理解了体彩的社会责任、公益价值及体彩对社会的深远影响,并对体彩的未来发展更加充满了信心,以后要更加努力工作,为体育强国和社会公益做出更大的贡献。

作为国家公益彩票,中国体育彩票自1994年全国统一发行至今,已累计筹集公益金超8200亿元,这些公益金被广泛用于全民健身计划、奥运争光计划、补充全国社会保障基金、医疗救助、教育助学、文化事业、法律援助、红十字事业等体育和社会公益事业,成为了推动体育和社会公益事业发展的重要力量。

“责任凝聚 携手前行”2023年中国体育彩票(1+31)社会责任报告发布会的圆满落幕,不仅提升了公众对体育彩票社会责任的认知与理解,也进一步增强了社会各界对体育彩票的信任与支持。未来,河北省体彩中心将继续奋勇争先、笃行不怠,更好地履行体彩的责任与担当,为体育强国贡献更多体彩力量。

互查找不足 学改促提升

石家庄西中心召开欧洲杯换区检查总结会

本报讯(记者 张月霞)为确保欧洲杯期间代销网点安全、有序、高效地运营,进一步提升代销者的业务能力和体育彩票风险防范意识。石家庄西中心于6月下旬以来开展了为期两周的2024欧洲杯换区检查,并于近日召开欧洲杯中期总结会暨各片区网点换区检查总结会。中心主任副主任、各业务主管、专管员全体人员参加会议。

此次换区检查覆盖全市20个片区,通过实地走访、与代销者面对面交流、查阅台账等方式,重点检查了网点店内布建、日常宣传及合规销售等工作落实情况,并对代销网点游戏销量变化、落实竞彩大额预约和超限额管理要求、店内责任彩票宣传等情况进行了巡检。

会上,各专管员针对检查中网点所存在的问题进行了汇报,并对部分网点的突出亮点进行了分享,其中问题主要体现在个别代销网点存在过期物料、竞彩专区规划不合理、信息发布机未充分利用等。亮点包括部分代销网点积

极创新,以异业合作的方式,开展欧洲杯联合促销宣传等活动;另外,会议将部分网点足球氛围感浓厚、通过投影播放实时赛事,增加购彩者进店观赛体验等经验进行了分享。

汇报结束后,石家庄西中心要求片区代销者要继续提升业务能力和风险防范意识,同时中心将加强对竞彩网点的安全合规培训及巡查力度,确保欧洲杯期间实体店健康平稳运营。通过此次汇报,中心希望此次发现的问题要整改扎实,取得实际效果。对互查中的成功经验及优秀做法做到以学促干,以干践行,以行增效。

通过互检互查、互学互鉴、互促互进,达到找差距、增干劲的效果,激发大家比学赶超的热情。下一步,石家庄西中心将不断查漏补缺、提质增效,以更饱满的精神状态、更扎实的工作作风投入到工作当中,为推进我省体育彩票事业高质量发展贡献力量。

河北体彩举办 党纪学习教育专题读书班

本报讯(记者 张月霞)7月4日下午,河北省体彩中心举办党纪学习教育专题读书班。河北省体彩中心党委副书记方晓主持。省中心及石家庄东、西中心全体党员干部在省中心主会场参会,其余党支部党员干部在各分会场视频参会。

读书班邀请省委党校庞立平教授开展以《〈中国共产党纪律处分条例〉深度解读》为题的专题讲座。庞立平教授从《条例》修订的重大意义、主要内容、学习贯彻等三个方面,并辅以查处的典型案例进行深入浅出地讲解,让参会人员更加深入理解《条例》的精神实质和实践要求。

期间,读书班还安排了交流研讨环节,分别由党员代表杨树岗、宋淼对本次党纪学习教育专题读书班进行了学习体会分享。

通过本次党纪学习教育专题读书班,加深了中心广大党员干部对新《条例》的全面理解,使他们思想认识有了新升华、理论武装有了新收获、党性修养有了新锤炼、能力水平有了新提高。

下一步,河北省体彩中心党委将以此次读书班为契机,把本次读书班激发出来的学习热情、务实作风延续下来,持续通过真学、思学、常学,进一步统一思想和行动,不折不扣地抓好党纪学习教育,把党纪学习教育的成果转化为促进体彩工作的有效举措,努力打造一支忠诚干净担当的体彩队伍,为河北体彩高质量发展贡献更大力量。

